

## Отличный результат сборной Политеха по лыжным гонкам!



С 10 по 12 января в УТЦ «Кавголово» (п. Токсово) прошли отборочные соревнования на Финал Всероссийской Универсиады

- Виктория Процак заняла 3 место в гонке на 5 км классическим стилем с результатом 16.13
- Мужская команда в эстафете 4×7.5 км заняла 4 место. Участники команды: Шлапак Артем, Кириллов Иван, Санников Константин, Мустин Никита
- Сборная СПбПУ заняла 4 итоговое общекомандное место по результатам всех соревнований



Поздравляем и желаем новых побед!